

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

4

крытых в 30 государственных образовательных учреждениях, реализующих адаптированные основные общеобразовательные программы. По результатам мониторинга, проведенного в декабре 2020 года, в государственных общеобразовательных организациях, реализующих дополнительные образовательные программы по адаптивной физической культуре и спорту для детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, обучаются 5399 детей.

По состоянию на 31 декабря 2020 года численность лиц с ограниченными возможностями здоровья, систематически занимающихся адаптивной физической культурой и адаптивным спортом, составила 31479 человек (17,2 процента от общего числа инвалидов, не имеющих противопоказаний для занятий физической культурой и спортом), в том числе детей-инвалидов – 19498 человек (61,9 процента от общей численности систематически занимающихся адаптивной физической культурой и адаптивным спортом).

Деятельность по привлечению лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов к занятиям физической культурой и спортом проводится в 457 организациях, в которых работает 341 преподаватель по специальности «Адаптивная физическая культура и спорт».

В настоящее время на территории Свердловской области функционируют 3 специализированных учреждения спортивной направленности по адаптивной физической культуре в государственных – в городе Екатеринбурге и 1 муниципальное – в городе Нижний Тагил, а также 4 спортивные школы, оказывающие услуги по адаптивной физической культуре и спорту.

В городе Екатеринбурге в 2020 году в государственных учреждениях по адаптивной физической культуре и спорту занимался 1251 человек, проведено 37 мероприятий с участием 1019 человек, в 2019 году проведено 59 мероприятий с участием 2237 человек. В общеобразовательных организациях города в 2020/21 учебном году физическую культуру преподавали 628 учителей, по программам адаптивной физической культуры обучались 760 детей.

В городе Нижний Тагил действует единственное в Свердловской области муниципальное бюджетное учреждение «Спортивно-адаптивная школа имени Михайлы Лысовой», в которой по программам спортивной подготовки занимаются 190 инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В рамках реализации мероприятий комплексной программы Свердловской области «Доступная среда» в 2020 году:

приобретены спортивное оборудование, инвентарь, экипировка, компьютерное оборудование для 3 специализированных учреждений на общую сумму 4385,5 тыс. рублей;

6

мендации по организации школьных спортивных клубов в общеобразовательных организациях;

2) представить в Законодательное Собрание Свердловской области в срок до 1 августа 2021 года информацию:

о проведении медицинского контроля за организацией физического воспитания в образовательных организациях, в которых отсутствуют лицензированные медицинские кабинеты;

о принимаемых мерах по оснащению собственными спортивными залами общеобразовательных организаций, расположенных на территории Свердловской области, в которых отсутствуют спортивные залы;

3) обеспечить проведение мониторинга реализации дополнительных образовательных программ по адаптивной физической культуре и адаптивному спорту для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных общеобразовательных организациях.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на комитет Законодательного Собрания по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма (Чечунова Е.В.).

Председатель
Законодательного Собрания



Л.В.Бабушкина

5

приобретены спортивное оборудование и инвентарь для 9 государственных и муниципальных организаций на общую сумму 4000 тыс. рублей;

прошли переподготовку по дополнительным профессиональным программам в области адаптивной физической культуры и адаптивного спорта 449 специалистов из 183 организаций, расположенных в 46 муниципальных образованиях.

Для дальнейшей отработки подходов к формированию системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе детей-инвалидов, в области физической культуры и спорта определены спортивные организации муниципальных образований «город Екатеринбург», город Нижний Тагил и Каменска-Уральского городского округа.

В Свердловской области особое внимание уделяется медицинскому обеспечению лиц, занимающихся физической культурой и спортом. В 2020 году проведено 5655 углубленных медицинских обследований спортсменов – членов сборных команд Свердловской области и 40325 углубленных медицинских обследований спортсменов Свердловской области, в том числе лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В Центре охраны здоровья детей и подростков Свердловского областного медицинского колледжа в 2019 году прошли обучение 29 тренеров спортивных организаций по теме «Актуальные вопросы профилактического сопровождения тренировочного процесса у несовершеннолетних, занимающихся физической культурой и спортом» и 29 фельдшеров спортивных кабинетов медицинских организаций и медицинских кабинетов спортивных объектов по теме «Актуальные вопросы спортивной медицины» (в 2020 году – 15 фельдшеров).

Необходимо отметить, что в Свердловской области в целом реализуется Закон Свердловской области «О физической культуре и спорте в Свердловской области» в части организации физической культуры и спорта в системе образования, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.

Законодательное Собрание Свердловской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Информацию Правительства Свердловской области об исполнении Закона Свердловской области «О физической культуре и спорте в Свердловской области» в части организации физической культуры и спорта в системе образования, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта принять к сведению.

2. Предложить Правительству Свердловской области:

1) провести мониторинг условий осуществления деятельности школьных спортивных клубов в общеобразовательных организациях, расположенных на территории Свердловской области, и разработать методические реко-



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29.06.2021 № 3254-ПЗС

г. Екатеринбург

О постановлении Законодательного Собрания Свердловской области от 29.10.2019 № 2097-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «Об областном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» в части финансирования мероприятий государственной программы Свердловской области «Развитие лесного хозяйства на территории Свердловской области до 2024 года»

Законодательное Собрание Свердловской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

Снять с контроля постановление Законодательного Собрания Свердловской области от 29.10.2019 № 2097-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «Об областном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» в части финансирования мероприятий государственной программы Свердловской области «Развитие лесного хозяйства на территории Свердловской области до 2024 года».

Председатель
Законодательного Собрания



Л.В.Бабушкина